
令和３年度保護者アンケート集計（BABYりす）

教育保育や運営に関するアンケート A B C D E 無 A B C D E 無 全体

身体的発達 1 園で子どもは、睡眠、授乳、離乳、排せつなどの生活リズムが
整い、安心して生活している。 10 1 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100%

社会的発達 2 園は子どもに、生活や遊びの中で、愛情を込めて受容的に関
わっている。 8 3 73% 27% 0% 0% 0% 0% 100%

精神的発達 3 子どもは自分の周りの様々な物事に興味・関心を持つように
なってきた。 11 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

支援 4
園は子どもが心地よく感じる園生活が送れるよう、家庭での様
子を聞きながら家庭との連携を図り、園での様子を丁寧に伝え
ている。

6 4 1 55% 36% 9% 0% 0% 0% 100%

5 コドモンアプリで配信している写真を販売した場合購入したい
ですか。 7 2 2 64% 18% 0% 18% 0% 0% 100%

6 お昼寝マットとシーツの洗濯付レンタルを導入した場合、利用
してみたいですか。 4 1 1 3 1 1 36% 9% 9% 27% 9% 9% 100%

7 園で紙おむつの定額制サービスを導入した場合、利用します
か。 1 1 4 4 1 9% 9% 36% 36% 9% 0% 100%

その他

8 ・ 9 は、記述項目ですので別紙参照

0
2
4
6
8

10
12

グラフタイトル

A B C D E 無

BABYりす組１１世帯にアンケート配布。
回答１１世帯 未回答０世帯
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令和３年度保護者アンケート集計（りす）

教育保育や運営に関するアンケート A B C D E 無 A B C D E 無 全体

健
康

1 子どもは、健康や安全な生活に必要な習慣に気付き、自分でし
てみようとする気持ちが育ってきた。

14 3 1 70% 15% 0% 0% 0% 5% 90%

人
間
関
係

2 園は、子ども同士の関りでのトラブルに子どもの思いを受け止
めながら寄り添い見守っている。

14 4 70% 20% 0% 0% 0% 0% 90%

環
境

3
園は、様々な素材や形態など子どもの発達状態に応じて適切な
玩具などを選び、遊びを通して感覚の発達が促されるように工
夫している。

16 2 80% 10% 0% 0% 0% 0% 90%

言
葉

4 子どもは、信頼関係の中で自分の思いや欲求を、身振りや簡単
な言葉でつたえられるようになってきた。

13 5 65% 25% 0% 0% 0% 0% 90%

表
現

5 子どもは、歌を歌ったり簡単な手遊びや全身を使う遊びを楽し
んだりしている。

17 1 85% 5% 0% 0% 0% 0% 90%

支
援

6 園は、子どもの様子や体調を丁寧に伝え保護者の気持ちに寄り
添っている。

15 2 1 75% 10% 5% 0% 0% 0% 90%

7 コドモンアプリで配信している写真を販売した場合購入したい
ですか。

12 3 2 1 60% 15% 10% 0% 5% 0% 90%

8 お昼寝マットとシーツの洗濯付レンタルを導入した場合、利用
してみたいですか。

4 6 4 2 2 20% 30% 20% 10% 10% 0% 90%

9 園で紙おむつの定額制サービスを導入した場合、利用します
か。

1 9 6 2 0% 5% 45% 30% 10% 0% 90%

そ
の
他

10 ・ 11 は記述項目のため別紙参照

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20

グラフタイトル

A B C D E 無

りす組２０世帯にアンケート配布。
回答１８世帯 未回答２世帯
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令和３年度保護者アンケート集計（うさぎ）

教育保育や運営に関するアンケート A B C D E 無 A B C D E 無 全体

健
康

1 子どもは、健康や安全な生活に必要な習慣に気付き、自分でし
てみようとする気持ちが育ってきた。

7 4 50% 29% 0% 0% 0% 0% 79%

人
間
関
係

2 園は、子ども同士の関りでのトラブルに子どもの思いを受け止
めながら寄り添い見守っている。

6 3 1 1 43% 21% 7% 0% 7% 0% 79%

環
境

3
園は、様々な素材や形態など子どもの発達状態に応じて適切な
玩具などを選び、遊びを通して感覚の発達が促されるように工
夫している。

5 5 1 36% 36% 7% 0% 0% 0% 79%

言
葉

4 子どもは、信頼関係の中で自分の思いや欲求を、身振りや簡単
な言葉でつたえられるようになってきた。

11 79% 0% 0% 0% 0% 0% 79%

表
現

5 子どもは、歌を歌ったり簡単な手遊びや全身を使う遊びを楽し
んだりしている。

10 1 71% 7% 0% 0% 0% 0% 79%

支
援

6 園は、子どもの様子や体調を丁寧に伝え保護者の気持ちに寄り
添っている。

7 4 50% 29% 0% 0% 0% 0% 79%

7 コドモンアプリで配信している写真を販売した場合購入したい
ですか。

9 1 1 64% 7% 7% 0% 0% 0% 79%

8 外部講師による教育活動（エクササイズ・音楽プログラム・
KIDS英会話）に参観日があれば参加したいですか。

10 1 71% 7% 0% 0% 0% 0% 79%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

【2歳児集計】

そ
の
他

9 ・ 10 は、記述項目のため別紙参照

0

2

4

6

8

10

12

健康 人間関係 環境 言葉 表現 支援 その他

グラフタイトル

A B C E

うさぎ組１４世帯にアンケート配布。
回答１１世帯 未回答３世帯
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令和3年度保護者アンケート集計（なかよし）

教育保育や運営に関するアンケート A B C D E 無 A B C D E 無 全体

1 子どもは、保育教諭等や友だちと触れ合い安定感を持って行動
しているようだ。 18 7 1 1 49% 19% 0% 0% 3% 3% 73%

2 子どもは、進んで⼾外で遊んだり、様々な活動に楽しみながら
取り組んだりして、十分に体を動かしている。 18 9 1 49% 24% 3% 0% 0% 0% 76%

3
子どもは、自分の健康に関心を持ったり、災害時などの行動の
仕方が分かったりして、健康・安全に対して見通しを持って行
動するようになった。

18 8 2 49% 22% 5% 0% 0% 0% 76%

4 子どもは、園での生活を楽しんでいて、自分で考え自分で行動
しているようだ。 18 10 49% 27% 0% 0% 0% 0% 76%

5
子どもは、自分の思ったことを相手に伝え、相手の思っている
ことに気付くなど相手と関わりながら喜びや悲しみを共感し
合っている。

12 13 2 1 32% 35% 5% 0% 3% 0% 76%

6 子どもは、高齢者や地域の人々など自分の生活に関係の深い人
に親しみを持っている。 18 5 3 2 49% 14% 8% 0% 5% 0% 76%

7 子どもは、季節により自然や人間の生活に変化があることに気
付いている。 22 5 1 59% 14% 3% 0% 0% 0% 76%

8 子どもは、身近な物を大切にしている。 10 14 3 1 27% 38% 8% 0% 3% 0% 76%

9 子どもは、日常の生活の中で、数量や図形などに関心を持って
いる。 14 9 3 2 38% 24% 8% 0% 5% 0% 76%

10 子どもは、したり、見たり、聞いたり、感じたり、考えたりな
どしたことを自分なりに言葉で表現している。 26 2 70% 5% 0% 0% 0% 0% 76%

11 子どもは、人の話を注意して聞き、相手にわかるように話して
いる。 9 15 4 24% 41% 11% 0% 0% 0% 76%

12 子どもは、生活の中で必要な言葉がわかり、使っている。 20 8 54% 22% 0% 0% 0% 0% 76%

13 子どもは、歌を歌ったり、簡単なリズム楽器を使ったりなど音
楽に親しんでいる。 27 1 73% 3% 0% 0% 0% 0% 76%

14 子どもは、書いたり、作ったりすることを楽しみ、遊びに使っ
たり、飾ったりなどしている。 26 1 1 70% 3% 0% 3% 0% 0% 76%

15 子どもは、自分のイメージを動きや言葉などで表現したり、演
じて遊んだりしている。 26 2 70% 5% 0% 0% 0% 0% 76%

支
援

16 園は、子どもの様子や体調を丁寧に伝え保護者の気持ちに寄り
添っている。 15 9 3 1 41% 24% 8% 3% 0% 0% 76%

17 コドモンアプリで配信している写真を販売した場合購入したい
ですか。 17 5 4 2 46% 14% 11% 5% 0% 0% 76%

18 外部講師による教育活動（エクササイズ・音楽プログラム・
KIDS英会話）に参観日があれば参加したいですか。 23 5 62% 0% 14% 0% 0% 0% 76%

表
現

そ
の
他

19 ・ 20 は、記述項目のため別紙参照

健
康

人
間
関
係

環
境

言
葉
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グラフタイトル

A B C D E 無

なかよし組３６世帯にアンケート配布。
回答２７世帯 未回答９世帯
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